



Офицеры Западного межрегионального следственного управления на транспорте чествовали ветеранов Великой Отечественной войны



Герои, без которых не было бы нас. Дорогие ветераны, которые бесстрашно приближали победу над фашистскими захватчиками. Мы благодарим их за подвиг не только 9 мая — всегда! Но сегодняшний праздник — это еще один повод сказать самые важные слова, пообщаться. Офицеры Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в эти праздничные дни по всей территории обслуживания навестили дорогих сердцу ветеранов, фронтовиков, жителей блокадного Ленинграда и тружеников тыла. Фотографии и фронтовые истории, от которых ком в горле и слезы на глазах. Пожелания мирного неба над головой, слова благодарности и обещание не забыть, передавать память о героическом подвиге советского народа из поколения в поколение.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Ленинградская область. У ворот частного дома в деревне Выстав гостей встречает ветеран Великой Отечественной войны Николай Викторович Орлов. Несмотря на почтенный возраст, он сам ведет хозяйство, является старостой двух деревень и председателем местной ветеранской организации. Сотрудники Ленинградского следственного отдела на транспорте поздравили Николая Викторовича с праздником, вручили памятные подарки, пожелали ему крепкого здоровья. Игнашова Александра Федоровна – узница концентрационного лагеря. Следователи Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте часто навещают ее в легендарной деревне Лаврово, помогают по бытовым вопросам, оказывают содействие в разрешении насущных проблем. Солнечным весенним днем офицеры поздравили Александру Федоровну с Великим Праздником, поблагодарив за мирное небо над головой.

Солнечная Кубань. Дружной офицерской семьей сотрудники Краснодарского следственного отдела на транспорте отправились к тем, благодаря кому звучали залпы победного салюта 45-го. Николай Ашомко встретил офицеров, напевая: «Майскими короткими ночами, отгремев, закончились бои. Где же вы, друзья-однополчане, боевые спутники мои», признался, что все военные песни знает наизусть и может их не только спеть, но и станцевать под них. В 17 лет Николая Ашомко призвали в ряды Красной армии и зачислили в 415-й зенитный артиллерийский полк наводчиком орудия 45-го стрелкового корпуса. Участвовал в штурме крепости Бреслау на реке Одер. Киркин Петр Денисович тоже ушел на фронт совсем юным парнем. Рассказал сотрудникам, как ходил в бой с 16-килограммовым огнеметом, про свое первое ранение, рассказал об истинной дружбе, отеческих отношениях командира к своим подчиненным и о том, как встретил Победу. Лидия Климентьевна Корпусова. Война застала её студенткой медицинского института. В 1944 году была направлена в Москву, а оттуда по распределению - на 2-й Белорусский фронт в 160-й Брестской краснознаменной дивизии. В составе дивизии участвовала в освобождении городов Европы. Победу встретила в Германии. После демобилизации вместе с мужем вернулась в Краснодар, работала в военном госпитале.

Кроме того, сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте и члены их семей приняли участие в торжественных мероприятиях в 47 субъектах на территории обслуживания, прошли в колонне «Бессмертного полка» с трепетом держа в руках портреты своих родных. Поздравили почтенных ветеранов, поблагодарили их за мирное небо над головой, подарили подарки и открытки маленьких воспитанников подшефных детских домов.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1683834>